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V  době příprav čtyřstého výročí jičínského gym-
názia nás zasáhla velmi smutná zpráva. Svoji život-
ní pouť uzavřel ve  věku 91 let výjimečný člověk, kte-
rý byl s  Lepařovým gymnáziem velmi úzce spojen, 
vždy se na gymnázium rád vracel a vzpomínal na něj. 
Pan profesor Kvaček, mistr psaného a  mluveného
slova, člověk s  neuvěřitelným rozhledem a  znalostmi 
historie 19. a 20. století.  

*  5. července 1932 (Dvorce)
† 27. dubna 2024 (Lomnice n. Popelkou)

Pan profesor Kvaček spolu s panem
Mgr. Vladimírem Úlehlou převzali
jako první v r. 2007 Cenu města Jičína.

Pan profesor Kvaček na lavičce v zámeckém 
parku v roce 2018 ( foto: Vl. Wildová).

V roce 2017 oslavil pan profesor své
85. narozeniny v aule Lepařova gymnázia.
Mezi gratulanty nechyběla významná
jičínská historička PhDr. Eva Bílková
a ředitel gymnázia Mgr. Miloš Chlumský.

Oslava 90. narozenin a gratulace panu
profesorovi taktéž v aule Lepařova gymnázia
v roce 2022. 
Mezi gratulanty byli paní JUDr.  Jaroslava 
Svejkovská, prof. Martin Kovář, 
ředitel Mgr. Miloš Chlumský a mnozí další.

Pan profesor rozbaluje dárek s dresem svého 
celoživotně oblíbeného fotbalového týmu.

Svými přednáškami pro vysokoškolské 
studenty, ale také pro neakademickou 
veřejnost dokázal posluchače doslo-
va vtáhnout do historických událostí. 
Jako pedagog svou činností formoval a 
inspiroval tisíce studentů, z nichž vze-
šly nové generace skvělých historiků, 
pedagogů a odborníků v různých pro-
fesích. Díky své dlouholeté populari-
zační činnosti a velkému množství vy-
daných odborných článků, publikací 
a knih se stal velice známým a uznáva-
ným historikem i pro širokou kulturní 
veřejnost. 

V rámci výstavy 400 let Lepařova gym-
názia v Jičíně věnujeme panu profe-
sorovi následující prostor jako vyjád-
ření naší úcty, respektu a poděkování 
za jeho celoživotní přínos celé společ-
nosti. Navždy bude patřit mezi nej-
větší osobnosti české historické vědy, 
významné absolventy Lepařova gym-
názia a zůstane pro nás výjimečným 
člověkem. 


